
 
Maga Ranoplì ha perso la formula per trasformare i personaggi in ranocchietti. Era un 
librone, ma non ricorda quale: aiutiamola 
 
1° indizio: scrivi il risultato delle operazioni sui libroni 
 

        
 

5+3        7+4        9-3       10+ 10        15-5            8-6 
 

     
 

7+7        9-4        9+9        7-4         10-9 
 
2° indizio: ordina i risultati dal minore al maggiore 
 
__    __    __    __    __    __    __    __    __    __    __   
 
3° indizio: Maga Ranoplì ricorda che era un numero pari 
 
__    __    __    __    __    __    __ 
 
4° indizio: era maggiore di 15 e minore di 20  
 
______ 
      


